

2022年10月31日

各位

会社名 株式会社ハークスレイ 代表者名 代表取締役会長兼社長 青木 達也

(コード番号: 7561 東証プライム市場)

問合せ先 管 理 本 部 長 中野 雅哉

(TEL. 06 (6376) 8088)

稲葉ピーナツ株式会社及び株式会社アイファクトリーの株式取得(子会社化)に関するお知らせ

株式会社ハークスレイ(以下、「当社」といいます。)は、2022年10月31日開催の当社取締役会において、稲葉ピーナツ株式会社(以下、「稲葉ピーナツ」といいます。)及び株式会社アイファクトリー(以下、「アイファクトリー」といいます。)の発行済株式の全部を取得することを決議し、株式譲渡契約を、合同会社稲葉ピーナツホールディングスと締結いたしましたのでお知らせいたします。なお、本株式取得に際し、稲葉ピーナツの完全子会社である株式会社谷貝食品(以下、「谷貝食品」といいます。)は当社の孫会社となります。

1. 株式の取得の理由

当社は食を Key として様々な価値を創造しお客様にお届けする事を MISSION として掲げ、2021 年 6 月 2 日に 公表した新中期経営計画「Resilient 2021」に基づき、既存事業の効率化と成長事業・新規事業への積極的投資でグループ全体の成長持続を目指しております。

本株式取得は、当社が「Resilient 2021」において示している、ビジョン「自己変革型企業群」構築の一環となるものです。不透明さを増す未来において新しい価値創造を続けていくために、環境適応能力と成長性を兼ね備えた事業連合体を目指しており、「グループ拡大による多事業化」、「環境・市場対応力」、「経営人材の多様化」を通してその実現に努めております。

株式取得を予定している稲葉ピーナツ及びアイファクトリーは、落花生・ナッツを中心に、丁寧な商品作り、新鮮さ、おいしさ、安心をモットーとした商品作りを実践しており、弊社 MISSION 及び中期経営計画と合致しております。そのため、本株式取得は当社企業価値の向上に資するものと判断しております。

2. 異動する子会社の概要

(1) 稲葉ピーナツ株式会社

(1)	名称	稲葉ピーナツ株式会社		
(2)	所 在 地	岐阜県岐阜市六条大溝四丁目2番5号		
(3)	代表者の役職・氏名	小倉 葉一		
(4)	事 業 内 容	落花生・ナッツ・豆菓子の製造販売 ドライフルーツ類など関連商品の販売		
(5)	資 本 金	31 百万円		
(6)	設 立 年 月 日	1952年12月26日		
(7)	大株主及び持株比率	合同会社稲葉ピーナツホールディングス 100%		
	1.担人払 1.ツ 試入払	資本関係 該当事項はありません。		
(8)	上場会社と当該会社 と の 間 の 関 係	人 的 関 係 該当事項はありません。		
		取引関係 該当事項はありません。		

(9)	(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態						
		決算期	2020年1月期	2021年1月期	2022年1月期		
純	資	産	2,249 百万円	2,571 百万円	3,553 百万円		
総	資	産	4,784 百万円	5,435 百万円	6,278 百万円		
1 t	朱 当 た り 純	資産	89, 955 円	102,857 円	141, 562 円		
売	上	高	8,286 百万円	7,823 百万円	7,792 百万円		
営	業利	益	676 百万円	566 百万円	880 百万円		
経	常利	益	822 百万円	573 百万円	881 百万円		
親会	社株主に帰り	属する	236 百万円	323 百万円	581 百万円		
当	期 純 禾	三 益					
1 棋	ミ当たり 当期 ;	純利益	9, 438 円	12,902 円	23, 146 円		
1 1	朱 当 た り 配	1 当 金	一円	一円	一円		

(2) 株式会社アイファクトリー

(2)休式会社ノイファ	ク ドソニ						
(1) 名	称	株式会社アイファクト	リー				
(2) 所 在	地	岐阜県岐阜市宇佐南三丁目2番3号					
(3) 代表者の役員	職・氏名	小倉 葉一					
(4) 事 業	内 容	食品、菓子、珍味類の	販売				
(5) 資 本	金	10 百万円					
(6) 設立年	月 日	1991年3月28日					
(7) 大株主及び打	寺株比率	合同会社稲葉ピーナツ	ホールディングス 100%				
上場会社と	业款会社	資本関係 該当	事項はありません。				
1 (8)	ヨ政云仏	人 的 関 係 該当	事項はありません。				
	ノ関係	取 引 関 係 該当	事項はありません。				
(9) 当該会社の最	(9) 当該会社の最近3年間の経営成績及び財政状態						
	決算期	2020年3月期	2021年3月期	2022年3月期			
純資	産	170 百万円	241 百万円	241 百万円			
総資	産	176 百万円	241 百万円	241 百万円			
1 株 当 た り 糸	純 資 産	2, 825, 202	4,023,032 円	4,021,134円			
売 上	高	57 百万円	0 百万円	0 百万円			
営 業 利	益	56 百万円	▲0 百万円	▲0 百万円			
経 常 利	益	56 百万円	73 百万円	▲0 百万円			
親会社株主に帰	属する	▲35 百万円	72 百万円	▲0 百万円			
当 期 純	利 益						
1株当たり当期	純利益	▲ 588, 411 P	1, 197, 829 円	▲1,897円			
1 株 当 た り 🏻	記 当 金	—P	一円	-円			

3. 異動する孫会社の概要

(1)	名称	株式会社谷貝食品
(2)	所 在 地	茨城県筑西市関舘 283 番地 10 号
(3)	代表者の役職・氏名	小薬 一宏
(4)	事 業 内 容	世界の木の実、ドライフルーツ、落花生、チーズ、サラミ、魚介類の乾き物 の卸販売
(5)	資 本 金	48 百万円
(6)	設 立 年 月 日	1981年4月28日
(7)	大株主及び持株比率	稲葉ピーナツ株式会社 100%

上場会社と当該会社		資本関係	該当事	該当事項はありません。		
(8)			人的関係	該当事	項はありません。	
	との間の	関係	取引関係	取引関係 該当事項はありません。		
(9)	当該会社の最近	3年間⊄)経営成績及び財	政状態		
	:	決算期	2020年4月期		2021年4月期	2022年4月期
純	資	産	23) 百万円	237 百万円	196 百万円
総	資	産	39) 百万円	403 百万円	440 百万円
1 杉	ま 当 た り 純	資 産		2,398円	2,471 円	2,044 円
売	上	高	94	4 百万円	768 百万円	772 百万円
営	業利	益	2	7 百万円	18 百万円	37 百万円
経	常利	益	2	3 百万円	24 百万円	42 百万円
親会	社株主に帰属	する	2	百万円	9 百万円	▲41 百万円
当	期 純 利	益				
1 株	当たり当期糾	1利益		207 円	93 円	▲427 円
1 杉	ま当たり配	当 金		20 円	一円	一円

4. 株式取得の相手先の概要

(1)	名		称	合同会社稲葉ピーナツホールディングス			
(2)	所	在	地	東京都新宿区下宮比町1番4号			
	資本関係 該当事項はありません。						
	(3)	場 会 社 と	بر .	人 的 関 係 該当事項はありません。			
(3)					取引関係 該当事項はありません。		
	= 100	当該会社の関係	(美) 不	関連当事者へ該当事項はありません。			
				の該当状況			

5. 取得株式数,取得価額及び取得前後の所有株式の状況

		稲葉ピーナツ株式会社		株式会社アイファクトリー		
(1)	異動前の所 有 株 式 数	-株 (議決権の数:-個) (議決権所有割合:-%)		一株(議決権の数:一個)(議決権所有割合:一%)		
(2)	取得株式数	61,700 株 (議決権の数:61,700 個)		60 株 (議決権の数:60 個)		
(3)	取得価額	稲葉ピーナツの普通株式 アイファクトリーの普通株式 合計(概算額)	4, 109 百万 241 百万 4, 350 百万	刊 -		
(4)	異動後の所 有 株 式 数	61,700 株 (議決権の数:61,700 個) (議決権所有割合:100%)		60 株 (議決権の数:60 個) (議決権所有割合:100%)		

6. 日 程

(1)	取締役会決議日	2022年10月31日
(2)	契約締結 日	2022年10月31日
(3)	株式譲渡実行日	2022年11月30日 (予定)

7. 今後の見通し

本株式取得が予定通り実行された場合、稲葉ピーナツ及びアイファクトリーは 2023 年 3 月期第 3 四半期より当社の連結子会社(谷貝食品は当社の孫会社)となる予定です。本件による当社の 2023 年 3 月期の連結業績に与える影響につきましては現在精査中です。今後、開示すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以 上